ثانوية: المصالحة الوطنية تيسمسيلت                                              الشعبة:2 ع ت 1
الفرض الأول للثلاثي الثاني في العلوم الفيزيائية 
التمرين الأول7ن:
خزان حجمه 
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 يحتوي على غاز مثالي في درجة الحرارة 
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 نسخن هدا الغاز حتى الدرجة 
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 فيصبح حجمه 
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 تحت ضغط ثابت.

1-أحسب درجة الحرارة 
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2-أحسب كمية المادة 
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 التي يحتويها هذا الحجم 
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 إذا كان الضغط المطبق على الغاز هو 
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3- ماهو الحجم المولي لهذا الغاز في الشروط التالية :
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4-نثبت درجة الحرارة 
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 حيث يكون حجم الغاز 
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 ونطبق عليه ضغطا مساويا لضعف الضغط السابق 
أ-هل يزداد أم ينقص حجم الغاز ؟ برر إجابتك مع ذكر القانون المستند عليه 

ب-احسب حجم الغاز 
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 في هذه الحالة.                 
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التمرين الثاني7ن:

نريد تركيز كلور الكالسيوم 
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 بواسطة الناقلية نعاير خلية قياس الناقلية بواسطة محاليل قياسية معلومة التراكيز كانت النتائج التالية 

	10
	7.50
	5.00
	2.25
	1.00
	C(m mol/L

	2.49
	1.87
	1.27
	0.63
	0.26
	G(m s)


 1-أكتب معادلة انحلال 
[image: image15.wmf]2
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 في الماء؟
2-أرسم المنحنى البياني G=f(C) ؟
3-عندما نغمس لبوسي خلية في محلول 
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 يكون 
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أ-أحسب ناقلية المحلول ؟

ب-استنتج التركيز المولي للمحلول 

ج احسب الناقلية النوعية (
[image: image19.wmf]s

) للمحلول تعطى الناقلية النوعية المولية
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 للشاردتين في درجة الحرارة 
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التمرين الثالث 6ن:

نريد تعيين تراكيز محلول من نترات الألمنيوم  
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تركيزه المولي بالشوارد 
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1-كم تكون مولارية هدا المحلول بالشوارد 
[image: image27.wmf]-

3

NO

؟
2-ماهي كتلة نترات الألمنيوم  الواجب إذابتها في 
[image: image28.wmf]3
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cm

من الماء المقطر حتى نحصل على التركيز المذكور .
2-نريد الحصول على محلول مخفف من نترات الألمنيوم تركيزه المولي بالشوارد 
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   -أحسب حجم الماء المضاف.
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